
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANÉSIA DO PARÁ

 FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO 

CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 20230297       

TERMO DE CONTRATO DE COMPRA Nº 20230297       , 

QUE FAZEM ENTRE SI O FUNDO MUNICIPAL DE MEIO 

AMBIENTE E SANEAMENTO E A EMPRESA AGROMAQUINAS 

COM VAREJISTA DE PECAS EIRELI.

O FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO, neste ato denominado 

CONTRATANTE, com sede na RUA PEDRO SOARES DE OLIVEIRA, SN, inscrito no CNPJ 

sob o nº 19.998.060/0001-73, neste ato representado(a) pelo (a) Srª. JOSIEL 

GOMES DA COSTA, portadora do CPF nº 429.723.612-53, doravante denominada 

CONTRATANTE, e AGROMAQUINAS COM VAREJISTA DE PECAS EIRELI, inscrito(a) no 

CNPJ/MF sob o nº CNPJ 24.784.807/0001-20, sediado na AV TANCREDO NEVES, 187A, 

CENTRO, Goianésia do Pará-PA, CEP 68639-000, doravante designada CONTRATADA, 

neste ato representada pela Sr (a). MARIA DO SOCORRO FREITAS VIEIR A, portador 

do CPF 124.458.603-00, tendo em vista o que consta no Processo nº PE 18/2022-

PMGP e em observância às disposições da Lei nº 8.666, de 21 de jun ho de 1993, 

da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002 e na Lei nº 8.078, de 1990 - Código 

de Defesa do Consumidor, do Decreto nº 7.892, de 23 de janeiro de 2013, 

resolvem celebrar o presente Termo de Contrato.

1. CLÁUSULA PRIMEIRA - OBJETO.

O objeto do presente Termo de Contrato é REGISTRO DE PREÇOS PARA A QUISIÇÃO DE 

MATERIAIS DE CONSTRUÇÕES, MATERIAIS ELÉTRICOS, FERRAMENTAS E PEÇAS DE 

ROÇADEIRAS E MOTOSSERRAS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS E 

FUNDOS MUNICIPAIS DA PREFEITURA DE GOIANÉSIA DO PARÁ - PA.

1.1. Este Termo de Contrato vincula-se ao Edital do Pregão, identificado no 

preâmbulo e à proposta vencedora, independentemente de transcrição.

1.2. Discriminação do objeto:

EMPRESA: AGROMAQUINAS COM VAREJISTA DE PECAS EIRELI

CNPJ: CNPJ 24.784.807/0001-20

ENDEREÇO: AV TANCREDO NEVES, 187A, CENTRO, Goianésia do Pará-PA, CEP 68639-

000

REPRESENTANTE: MARIA DO SOCORRO FREITAS VIEIRA

 ITEM   DESCRIÇÃO/ESPECIFICAÇÕES                              UNIDADE           QUANTIDADE    VALOR UNITÁRIO      VALOR TOTAL

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANÉSIA DO PARÁ

 FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO 

011544  CINTA P/ AMARRAÇAO CARGAS CG 5055 5000 5MT: - Marca.  UNIDADE                 2,00            40,400            80,80

        : TAMBASA                                              
017674  CINTA CATRACA 1500 KG; - Marca.: TAMBASA              UNIDADE                 2,00            36,900            73,80

017675  CINTA CATRACA 3000 KG; - Marca.: TAMBASA              UNIDADE                 2,00            42,900            85,80
017676  CINTA CATRACA 4000 KG; - Marca.: TAMBASA              UNIDADE                 1,00            52,900            52,90

018594  ROÇADEIRA FS 220; - Marca.: REPOR                     UNIDADE                10,00         1.847,000        18.470,00
018980  CHAPA LISA 3000MM X 1200MM 3/16"; - Marca.: REPOR     UNIDADE                 1,00           239,900           239,90

019405  CINTA CATRACA 6000KG; - Marca.: TAMBASA               UNIDADE                 1,00            78,400            78,40
034115  CINTO COM TALABARTE DE POSICIONAMENTO PARA POSTE: -   UNIDADE                 1,00            99,900            99,90
        Marca.: TAMBASA                                        

        CINTO DE SEGURANÇA  TIPO  ABDOMINAL,  CONFECCIONADO  EM
        FITA DE POLIÉSTER 45MM COM FIVELA DE AÇO PARA AJUSTE.  

                                                               
045192  MACHADO 3.5 CABO DE MADEIRA 90CM: - Marca.: TAMBASA   UNIDADE                 2,00            72,700           145,40

045205  CHAPEU AUSTRALIANO COM PROTEÇÃO DE NUCA: - Marca.: R  UNIDADE                60,00            14,000           840,00
        EPOR                                                   

045215  CHAPEU DE PALHA BRASILIA 13: - Marca.: REPOR          UNIDADE                60,00            16,900         1.014,00
045226  CHAVE COMBINADO 10MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00             9,900             9,90

045227  CHAVE COMBINADO 11MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            13,700            13,70
045228  CHAVE COMBINADO 12MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00             9,710             9,71
045229  CHAVE COMBINADO 13MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00             9,840             9,84

045230  CHAVE COMBINADO 14MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00             9,890             9,89
045231  CHAVE COMBINADO 15MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            10,170            10,17

045232  CHAVE COMBINADO 16MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            10,270            10,27
045233  CHAVE COMBINADO 17MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            10,340            10,34

045234  CHAVE COMBINADO 18MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            11,260            11,26
045235  CHAVE COMBINADO 19MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            11,270            11,27

045236  CHAVE COMBINADO 20MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            14,900            14,90
045237  CHAVE COMBINADO 21MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            12,900            12,90

045238  CHAVE COMBINADO 22MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            16,300            16,30
045239  CHAVE COMBINADO 24MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            14,900            14,90

045240  CHAVE COMBINADO 26MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            34,900            34,90
045241  CHAVE COMBINADO 27MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            29,700            29,70
045242  CHAVE COMBINADO 28MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            29,700            29,70

045243  CHAVE COMBINADO 30MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            29,700            29,70
045244  CHAVE COMBINADO 32MM: - Marca.: REPOR                 UNIDADE                 1,00            28,690            28,69

045246  CHAVE BIELA L 8MM: - Marca.: REPOR                    UNIDADE                 1,00            24,700            24,70
045248  CHAVE BIELA L 11MM: - Marca.: REPOR                   UNIDADE                 1,00            21,900            21,90

045249  CHAVE BIELA L 12MM: - Marca.: REPOR                   UNIDADE                 1,00            22,700            22,70
045251  CHAVE BIELA L 14MM: - Marca.: REPOR                   UNIDADE                 1,00            13,900            13,90

045252  CHAVE BIELA L 15MM: - Marca.: REPOR                   UNIDADE                 1,00            27,270            27,27
045253  CHAVE BIELA L 16MM: - Marca.: REPOR                   UNIDADE                 1,00            13,990            13,99

045254  CHAVE BIELA L 17MM: - Marca.: REPOR                   UNIDADE                 1,00            13,930            13,93
045255  CHAVE BIELA L 18MM: - Marca.: REPOR                   UNIDADE                 1,00            27,300            27,30

045256  CHAVE BIELA L 19MM: - Marca.: REPOR                   UNIDADE                 1,00            27,300            27,30
045295  ALAVANCA DE AÇO REGULAGEM DE ADMISSÃO MS 066/660/650  PEÇA                    2,00           119,900           239,80
        : - Marca.: TAMBASA                                    

045296  ALAVANCA DO ACELERADOR MS 066/660/650: - Marca.: TAM  PEÇA                    2,00            19,290            38,58
        BASA                                                   

045297  ALAVANCA MS 066/660/650: - Marca.: TAMBASA            PEÇA                    2,00            25,090            50,18
045312  ARRUELA DE COBERTURA 13,5X52X1,5 MS 066/650/660: - M  PEÇA                    2,00             3,770             7,54

        arca.: REPOR                                           
045313  ARRUELA DE PRESSÃO 15X60X3 FS 220/290: - Marca.: REP  PEÇA                    7,00             5,560            38,92

045314  ARRUELA DE SEGURANÇA 8X15,75X1,3 MS 066/650/660: - M  PEÇA                    2,00             1,980             3,96
        arca.: REPOR                                           

045315  ARRUELA DE SEGURANÇA DE AÇO 10X1,5 FS 220/290: - Mar  PEÇA                    7,00             2,560            17,92
        ca.: REPOR                                             
045316  ARRUELA DIN 125-A6,4X12X1,6 MS 066/650/660: - Marca.  PEÇA                    2,00             1,680             3,36

        : REPOR                                                
045318  CABEÇOTE DE ASPIRAÇÃO FS 220/290: - Marca.: TAMBASA   PEÇA                    5,00            13,600            68,00

045319  CABEÇOTE DE ASPIRAÇÃO MS 066/650/660: - Marca.: TAMB  PEÇA                    2,00            23,770            47,54
045321  CABO CURTO-CIRCUITO MS 066/650/660: - Marca.: TAMBAS  PEÇA                    2,00            16,350            32,70

045322  CABO DE IGNIÇÃO 10M FS 220/290: - Marca.: TAMBASA     PEÇA                   50,00            29,200         1.460,00
045323  CABO DE IGNIÇÃO 10M MS 066/650/660: - Marca.: TAMBAS  PEÇA                    2,00            56,130           112,26

045324  CABO DE MANEJO FS 220/290: - Marca.: TAMBASA          PEÇA                   50,00            55,900         2.795,00
045325  CABO DE MASSA 270MM MS 066/650/660: - Marca.: TAMBAS  PEÇA                    2,00            11,660            23,32

045326  CABO DO ACELERADOR FS 220/290: - Marca.: TAMBASA      PEÇA                   70,00            21,700         1.519,00
045327  CARBURADOR C1S-S3G FS220/290: - Marca.: TAMBASA       PEÇA                    3,00           109,900           329,70

045328  CARBURADOR WJ-76A MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA   PEÇA                    2,00           234,620           469,24
045329  CARCAÇA DO CARBURADOR MS 066/650/660: - Marca.: TAMB  PEÇA                    2,00           136,900           273,80
045330  CARCAÇA DO FILTRO FS 220/290: - Marca.: TAMBASA       PEÇA                    5,00           114,900           574,50

045331  CARCAÇA DO TANQUE FS 220/290: - Marca.: TAMBASA       PEÇA                    3,00           299,900           899,70
045332  CARCAÇA DO TANQUE MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA   PEÇA                    2,00           236,900           473,80

045333  CARCAÇA DO VENTILADOR DISP. ARRA. MS 066/650/660: -   PEÇA                    2,00           225,900           451,80
        Marca.: TAMBASA                                        

045334  CARCAÇA DO VIRABREQUIM FS 220/290: - Marca.: TAMBASA  PEÇA                    3,00           344,900         1.034,70
045335  CARCAÇA DO VIRABREQUIM MS 066/650/660: - Marca.: TAM  PEÇA                    2,00           338,700           677,40

        BASA                                                   
045337  CHAPA DEFLETORA MS 066/650/660: - Marca.: REPOR       PEÇA                    2,00            75,900           151,80

045338  CHAPA LATERAL INTERNA MS 066/650/660: - Marca.: REPO  PEÇA                    2,00            19,900            39,80
045340  CILINDRO COM PISTAO • 40MM FS 290: - Marca.: TAMBASA  PEÇA                    4,00           141,900           567,60

045341  CILINDRO COM PISTAO • 52MM MS 650: - Marca.: TAMBASA  PEÇA                    2,00           271,800           543,60
045345  CINTA DUPLA PARA OMBRO FS 220/290: - Marca.: TAMBASA  PEÇA                    8,00            46,100           368,80
045346  COBERTURA DO PUNHO MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA  PEÇA                    2,00            19,120            38,24

045347  COBERTURA FS 220/290: - Marca.: TAMBASA               PEÇA                    5,00            24,900           124,50
045348  COBERTURA MS 06/650/660: - Marca.: TAMBASA            PEÇA                    2,00            34,120            68,24

045349  CONDUTOR DE AR MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA      PEÇA                    7,00            22,440           157,08
045351  CONEXÃO MS 066/6650/660: - Marca.: TAMBASA            PEÇA                    2,00            31,330            62,66

045352  CORDÃO DE ARRANQUE 0 4,5MM MS 066/650/660: - Marca.:  PEÇA                    2,00            14,640            29,28
         TAMBASA                                               

045354  CORREDIÇA TENSORA MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA   PEÇA                    2,00            14,080            28,16
045356  DENTE DE CORRENTE 3/8 FINA: - Marca.: TAMBASA         UNIDADE             3.500,00             1,700         5.950,00

045357  DENTE DE CORRENTE 36R MEDIA: - Marca.: TAMBASA        UNIDADE             1.750,00             3,200         5.600,00
045358  DENTE DE CORRENTE 404 GROSSA: - Marca.: TAMBASA       UNIDADE             1.750,00             5,700         9.975,00
045360  EIXO MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA                PEÇA                    2,00            80,400           160,80

045362  EMBOLO DA BOMBA MS 066/650/660: - Marca.: REPOR       PEÇA                    2,00           186,900           373,80
045363  EMBREAGEM MS 066/650/660: - Marca.: REPOR             PEÇA                    2,00           179,900           359,80

045364  EMBREAGEM MS 220/290: - Marca.: REPOR                 PEÇA                   11,00           157,900         1.736,90
045368  FILTRO DE AR HD2 MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA    PEÇA                   40,00            86,900         3.476,00

045375  GAIOLA DE AGULHAS 10X16X13 MS 066/650/660: - Marca.:  PEÇA                    6,00            69,900           419,40
         REPOR                                                 

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANÉSIA DO PARÁ

 FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO 

045376  GAIOLA DE AGULHAS 12X17X13 MS 066/650/660: - Marca.:  PEÇA                    6,00            73,540           441,24

         REPOR                                                 
045377  GRAMPO ELASTICO MS 066/650/660: - Marca.: REPOR       PEÇA                    6,00            10,840            65,04

045378  INTERRUPTOR COMBINADO MS 066/650/660: - Marca.: REPO  PEÇA                   40,00            15,310           612,40
045380  JOGO DE JUNTA DE VEDAÇÃO MS 066/650/660: - Marca.: R  JOGO                   40,00            22,790           911,60

        EPOR                                                   
045382  JOGO DE PEÇAS DO CARBURADOR MS 066/650/660: - Marca.  JOGO                   40,00            26,460         1.058,40

        : TAMBASA                                              
045384  JOGO DE ROLETE ANULAR 3/8 7D MS 066/650/660: - Marca  JOGO                   40,00           149,900         5.996,00
        .: TAMBASA                                             

045388  JUNTA DE VEDAÇÃO DO SILENCIADOR MS 066/650/660: - Ma  PEÇA                    4,00            19,700            78,80
        rca.: REPOR                                            

045395  LIMATÃO FINO 4,0X200 MS 170/180: - Marca.: TAMBASA    PEÇA                  200,00             8,900         1.780,00
045396  LIMATÃO GROSSO 5,5X200 MS 066/650/680/460/380: - Mar  PEÇA                   80,00             8,900           712,00

        ca.: TAMBASA                                           
045397  LIMATÃO MEDIO 5,2X200 MS 066/650/660/380/460: - Marc  UNIDADE               280,00            12,900         3.612,00

        a.: TAMBASA                                            
045400  MANGUEIRA DE IMPULSO MS 066/650/660: - Marca.: TAMBA  PEÇA                   40,00            15,900           636,00

045402  MANGUEIRA MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA           PEÇA                   40,00            20,500           820,00
045403  MANIPULO DE ARRANQUE DE POLIETI MS 066/650/660: - Ma  PEÇA                   40,00            18,900           756,00
        rca.: TAMBASA                                          

045406  MEMBRANA DA BOMBA MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA   PEÇA                   40,00            46,400         1.856,00
045408  MEMBRANA DE REGULAGEM MS 066/650/660: - Marca.: TAMB  PEÇA                    6,00            27,100           162,60

045410  MÓDULO DE IGNIÇÃO MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA   PEÇA                    6,00            80,900           485,40
045411  MOLA DA PARTIDA MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA     PEÇA                   40,00            23,300           932,00

045412  MOLA DE CONTATO MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA     PEÇA                    6,00            24,600           147,60
045414  MOLA DE RECUO MS 066/660/650: - Marca.: TAMBASA       PEÇA                   40,00            10,100           404,00

045416  MOLA DE TRAÇAO MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA      PEÇA                    6,00            12,100            72,60
045417  MOLA MS 660/650: - Marca.: TAMBASA                    PEÇA                    6,00            12,400            74,40

045418  MOTOBOMBA A GASOL. 1X1/2 CENTRO 2,5HP: - Marca.: TAM  UNIDADE                 2,00           900,000         1.800,00
        BASA                                                   

045419  MOTOSSERRA 651, 63CM/25", 36 RM: - Marca.: TAMBASA    UNIDADE                 2,00         1.390,000         2.780,00
045420  MOTOSSERRA 661, 63CM/25", 36 RM: - Marca.: TAMBASA    UNIDADE                 2,00         1.426,000         2.852,00
045421  PARAFUSO CILINDRICO COM FENDA MS 066/650/660: - Marc  UNIDADE                40,00             2,000            80,00

        a.: REPOR                                              
045422  PARAFUSO CILINDRICO MS 066/650/660: - Marca.: REPOR   UNIDADE                40,00             1,900            76,00

045425  PARAFUSO DE AÇO IS-M5X18 MS 066/650/660: - Marca.: J  UNIDADE                40,00             2,500           100,00
        OMARCA                                                 

045430  PARAFUSO IS M4X25-8.8 MS 066/650/660: - Marca.: JOMA  UNIDADE                40,00             1,300            52,00
045431  PARAFUSO IS-D5X24 MS 066/650/660: - Marca.: JOMARCA   UNIDADE                40,00             1,300            52,00

045433  PARAFUSO IS-P6X21,5 MS 066/650/660: - Marca.: JOMARC  UNIDADE                40,00             1,300            52,00
045434  PARAFUSO SEXTAVADO M5X12 MS 066/650/660: - Marca.: J  UNIDADE                40,00             2,100            84,00

        OMARCA                                                 
045436  PARAFUSO TORX 5X25 MS 066/650/660: - Marca.: JOMARCA  UNIDADE               200,00             3,000           600,00

045438  PISTÃO • 52 MM MS 650: - Marca.: TAMBASA              UNIDADE                70,00            95,300         6.671,00
045439  PISTÃO • 54MM MS 066/660: - Marca.: TAMBASA           UNIDADE                70,00            94,100         6.587,00
045443  POLIA MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA               UNIDADE                14,00            21,500           301,00

045444  PORCA DE SEGURANÇA COM COLAR MS 066/650/660: - Marca  PEÇA                   60,00            10,500           630,00
        .: TAMBASA                                             

045445  PORCA SEXTAVADA M8 MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA  PEÇA                   60,00             3,300           198,00
045446  PORCA TENSORA MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA       PEÇA                   60,00             5,100           306,00

045449  PRÉ-FILTRO MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA          UNIDADE                 8,00            50,200           401,60
045450  PRISMA DESLIZANTE MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA   UNIDADE                 8,00            12,300            98,40

045451  PROTEÇÃO DA MÃO MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA     PEÇA                    6,00            71,700           430,20
045452  QUADRO DO PUNHO MS 066/650/660: - Marca.: TAMBASA     PEÇA                    4,00           114,700           458,80

045453  RESPIRO DO TANQUE MS 066/650/660: - Marca.: REPOR     UNIDADE                 8,00             9,700            77,60
045454  RETENTOR 12X20X3 MS 066/650/660: - Marca.: REPOR      PEÇA                   40,00             9,900           396,00
045455  RETENTOR 12X20X5 MS 066/650/660: - Marca.: REPOR      PEÇA                   40,00             9,900           396,00

045457  RETENTOR DE BORRACHA E AÇO 13X22X5 MS 066/650/6660:   PEÇA                   40,00            38,900         1.556,00
        - Marca.: REPOR                                        

045458  RETENTOR DE BORRACHA E AÇO 14X20X3.5 MS 066/650/6660  PEÇA                   40,00            31,700         1.268,00
        : - Marca.: REPOR                                      

045459  RETENTOR DE BORRACHA E AÇO 15X29,6X4 MS 066/650/660:  PEÇA                   40,00            27,500         1.100,00
         - Marca.: REPOR                                       

045460  RETENTOR DE BORRACHA E AÇO 15X47X7 MS 066/650/660: -  PEÇA                   40,00            30,700         1.228,00
         Marca.: REPOR                                         

045461  RODA DENTADA MS 066/650/660: - Marca.: REPOR          PEÇA                    4,00           119,900           479,60
045462  ROLAMENTO DE ESFERAS 15X35X13 MS 066/650/660: - Marc  PEÇA                   40,00            20,000           800,00

        a.: REPOR                                              
045463  ROLAMENTO DE ESFERAS 17X40X14 MS 066/6650/660: - Mar  PEÇA                   40,00            26,900         1.076,00
        ca.: REPOR                                             

045464  ROLAMENTO DE ESFERAS DE AÇO 6204 MS 066/650/660: - M  PEÇA                   40,00            25,500         1.020,00
        arca.: REPOR                                           

045465  ROLETE DO PINHÃO 3/8`` 7D MS 066/650/660: - Marca.:   PEÇA                   40,00            49,900         1.996,00
        REPOR                                                  

045466  ROLETE DO PINHÃO 3/8`` 8D MS 066/650/660: - Marca.:   PEÇA                   40,00            48,400         1.936,00
        REPOR                                                  

045467  SABRE 25 R 35CM14``1,1MM3/8`` MS 180: - Marca.: REPO  UNIDADE                 4,00           126,900           507,60
045468  SABRE 36 D 50 CM20" 1,6MM/63``MS 460/650/660: - Marc  UNIDADE                40,00           162,900         6.516,00

        a.: REPOR                                              
045469  SABRE 42 D 63 CM25 1,6MM/63"F MS 460/650/660: - Marc  UNIDADE                40,00           176,900         7.076,00

        a.: REPOR                                              
045470  SABRE 48 D 75 CM/30" 1,6MM/63"F MS 660: - Marca.: RE  UNIDADE                 8,00           133,000         1.064,00
045471  SEM-FIM MS 066/650/660: - Marca.: REPOR               UNIDADE                20,00            33,900           678,00

045476  SILENCIADOR PARA MS 066/650/660: - Marca.: REPOR      UNIDADE                 8,00            56,900           455,20
045477  TAMPA DA VALVULA MS 066/650/660: - Marca.: REPOR      UNIDADE                 8,00            30,790           246,32

045479  TAMPA DO ARRANQUE MS 066/650/660: - Marca.: REPOR     UNIDADE                 8,00            39,900           319,20
045480  TAMPA DO FILTRO MS 066/650/660: - Marca.: REPOR       UNIDADE                 8,00            51,900           415,20

045481  TAMPA DO PINHÃO DA COR DE MAG. MS 650/660: - Marca.:  UNIDADE                 8,00            91,700           733,60
         REPOR                                                 

045482  TAMPA DO PINHÃO DA CORRENTE MS 650/660: - Marca.: RE  UNIDADE                 8,00           103,900           831,20
045483  TAMPA DO TANQUE DE OLEO MS 650/660: - Marca.: REPOR   UNIDADE                 8,00            27,900           223,20

045485  TAMPA DO TANQUE MS 650/660: - Marca.: REPOR           UNIDADE                 8,00            27,900           223,20
045487  TERMINAL DA VELA MS 650/660: - Marca.: TAMBASA        UNIDADE                40,00            15,900           636,00
045489  TIRANTE DO AFOGADOR MS 650/660: - Marca.: TAMBASA     UNIDADE                40,00            38,800         1.552,00

045490  TRAVA DO ACELERADOR MS 650/660: - Marca.: TAMBASA     UNIDADE                 8,00            15,100           120,80
045495  TUBO DO PUNHO MS 650/660: - Marca.: TAMBASA           UNIDADE                 8,00           128,900         1.031,20

045497  VALVULA DE RETENÇÃO MS 650/660: - Marca.: REPOR       UNIDADE                40,00            21,300           852,00
045499  VELA PARA IGNIÇÃO MS 650/660: - Marca.: REPOR         PEÇA                   20,00            13,900           278,00

045501  VIRABREQUIM PARA MS 650/660: - Marca.: REPOR          PEÇA                   40,00           244,400         9.776,00
045503  VOLANTE MS 650/660: - Marca.: TAMBASA                 PEÇA                    6,00           159,900           959,40

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANÉSIA DO PARÁ

 FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO 

045515  ARRUELA GALVONIZADA 1/2".: - Marca.: ARL              UNIDADE               250,00             0,220            55,00

045562  PARAFUSO 12X70.: - Marca.: JOMARCA                    UNIDADE                50,00             6,700           335,00
045564  PARAFUSO 12X90.: - Marca.: JOMARCA                    UNIDADE                50,00             6,500           325,00

045565  PARAFUSO 3/4X1.: - Marca.: JOMARCA                    UNIDADE                50,00             8,100           405,00
045566  PARAFUSO 3/4X2.1/2.: - Marca.: JOMARCA                UNIDADE                50,00             9,200           460,00

045567  PARAFUSO 3/4X2.: - Marca.: JOMARCA                    UNIDADE                50,00             8,900           445,00
045568  PARAFUSO 3/4X3.1/2.: - Marca.: JOMARCA                UNIDADE                50,00             9,900           495,00

045569  PARAFUSO 3/4X3.: - Marca.: JOMARCA                    UNIDADE                50,00             9,000           450,00
045570  PARAFUSO 3/4X4.1/2.: - Marca.: JOMARCA                UNIDADE                50,00             9,700           485,00
045571  PARAFUSO 3/4X4.: - Marca.: JOMARCA                    UNIDADE                50,00             9,500           475,00

045572  PARAFUSO 3/4X5.1/2.: - Marca.: JOMARCA                UNIDADE                50,00             9,500           475,00
045573  PARAFUSO 3/4X5.: - Marca.: JOMARCA                    UNIDADE                50,00            10,200           510,00

045574  PARAFUSO 3/8X1.: - Marca.: JOMARCA                    UNIDADE                50,00             6,550           327,50
045575  PARAFUSO 3/8X2.1/2.: - Marca.: JOMARCA                UNIDADE                50,00             6,900           345,00

045576  PARAFUSO 3/8X2.: - Marca.: JOMARCA                    UNIDADE                50,00             7,320           366,00
045577  PARAFUSO 3/8X3.: - Marca.: JOMARCA                    UNIDADE                50,00             8,050           402,50

045578  PARAFUSO 3/8X4.: - Marca.: JOMARCA                    UNIDADE                50,00             9,000           450,00
045579  PARAFUSO 3/8X5.: - Marca.: JOMARCA                    UNIDADE                50,00             9,520           476,00

045580  PARAFUSO 3/X1.1/2.: - Marca.: JOMARCA                 UNIDADE                50,00             9,410           470,50
045581  PARAFUSO 5/16X1.1/2.: - Marca.: JOMARCA               UNIDADE                50,00             9,800           490,00
045582  PARAFUSO 5/16X1.: - Marca.: JOMARCA                   UNIDADE                50,00             9,770           488,50

045615  PORCA GALVANIZADA 12MM.: - Marca.: TAMBASA            UNIDADE               250,00             0,900           225,00
045617  PORCA GALVANIZADA 3/4".: - Marca.: TAMBASA            UNIDADE               250,00             0,720           180,00

045618  PORCA GALVANIZADA 7/8".: - Marca.: TAMBASA            UNIDADE                25,00             1,420            35,50
045619  PORCA GALVANIZADA 8MM.: - Marca.: TAMBASA             UNIDADE               250,00             0,450           112,50

045620  PORCA GALVONIZADA 1/2".: - Marca.: TAMBASA            UNIDADE               250,00             1,010           252,50
045621  PORCA GALVONIZADA 1/4".: - Marca.: TAMBASA            UNIDADE               250,00             1,000           250,00

045622  PORCA GALVONIZADA 3/8".: - Marca.: TAMBASA            UNIDADE               250,00             1,300           325,00

                                                                                                 VALOR GLOBAL R$      167.725,01

2. CLÁUSULA SEGUNDA - VIGÊNCIA.

2.1. O prazo de vigência deste Termo de Contrato é aquele fixado no Termo de 

Referência, com início na data de 13 de Março de 2023 extinguindo -se em 13 de 

Março de 2024, prorrogável na forma do art. 57 da Lei nº 8.666, de 1993.

3. CLÁUSULA TERCEIRA - PREÇO.

O valor do presente Termo de Contrato é de R$ 167.725,01 (cento e sessenta e 

sete mil, setecentos e vinte e cinco reais e um centavo).

3.1. No valor acima estão incluídas todas as despesas ordinárias diretas e 

indiretas decorrentes da execução contratual, inclusive tributos e/ou 

impostos, encargos sociais, trabalhistas, previdenciários, fiscais e 

comerciais incidentes, taxa de administração, frete, seguro e outros 

necessários ao cumprimento integral do objeto da contratação.

4. CLÁUSULA QUARTA - DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA.

4.1. As despesas decorrentes desta contratação estão programadas em dotação 

orçamentária própria, prevista no orçamento do Município, para o e xercício de 

2023, na classificação abaixo:

ÓRGÃO - PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANÉSIA DO PARÁ

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 1301 - SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE - SEMMA

Projeto/Atividade: 

18.541.0018.2.054 - Const. Ampliação, Reforma e Adequação Parques Ambientais 

e Jardins

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANÉSIA DO PARÁ

 FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO 

3.3.90.30 - Material de Consumo

Projeto/Atividade: 

18.541.0018.2.055 - Const. Ampliação, Reforma e Adequação Parques Ambientais 

e Jardins Região Janari

3.3.90.30 - Material de Consumo

Projeto/Atividade: 

18.541.0018.2.109 - Manutenção da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 

Saneamento

3.3.90.30 - Material de Consumo

Projeto/Atividade: 

18.541.0018.2.111 - Manutenção de Lagos, Rios, Igarapés e Nascentes

3.3.90.30 - Material de Consumo

5. CLÁUSULA QUINTA - PAGAMENTO.

5.1. O prazo para pagamento e demais condições a ele referentes encontram-se 

no Termo de Referência.

6. CLÁUSULA SEXTA - REAJUSTE.

6.1. As regras acerca do reajuste do valor contratual são aquelas 

estabelecidos no Termo de Referência anexo ao edital, e ainda, as disposições 

estabelecidas no artigo 65 da Lei nº 8.666/93.

7. CLÁUSULA SÉTIMA - GARANTIA DE EXECUÇÃO.

7.1. Não haverá exigência de garantia de execução para a presente 

contratação.

8. CLÁUSULA OITAVA - ENTREGA E RECEBIMENTO DO OBJETO.

8.1. As condições de entrega e recebimento do objeto são aquelas previstas no 

Termo de Referência, anexo ao Edital.

9. CLAÚSULA NONA - FISCALIZAÇÃO.

9.1. A fiscalização da execução do objeto será efetuada por 

Comissão/Representante designado pela CONTRATANTE, na forma estabelecida no 

Termo de Referência, anexo do Edital.

10. CLÁUSULA DÉCIMA - OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE E DA CONTRATADA.

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANÉSIA DO PARÁ

 FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO 

10.1. A CONTRATADA é obrigada a manter, durante toda a execução do contrato, 

todas as condições de habilitação e qualificação exigidas no instrumento 

convocatório do certame que originou este contrato.

10.2 As demais obrigações da CONTRATANTE e da CONTRATADA são aquelas 

previstas no Termo de Referência, anexo do Edital.

11. CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA - SANÇÕES ADMINISTRATIVAS.

11.1. As sanções referentes à execução do contrato são aquelas previstas no 

Termo de Referência, anexo do Edital.

12. CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA - RESCISÃO.

12.1. O PRESENTE TERMO DE CONTRATO PODERÁ SER RESCINDIDO:

12.1.1. Por ato unilateral e escrito da Administração, nas situações 

previstas nos incisos I a XII e XVII do art. 78 da Lei nº 8.666, d e 1993, e 

com as consequências indicadas no art. 80 da mesma Lei, sem prejuízo da 

aplicação das sanções previstas no Termo de Referência, anexo ao Edital; 

12.1.2. Amigavelmente, nos termos do art. 79, inciso II, da Lei nº 8.666, 

de 1993.

12.2. Os casos de rescisão contratual serão formalmente motivados, 

assegurando-se à CONTRATADA o direito à prévia e ampla defesa.

12.3. A CONTRATADA reconhece os direitos da CONTRATANTE em caso de rescisão 

administrativa prevista no art. 77 da Lei nº 8.666, de 1993.

12.4. O TERMO DE RESCISÃO SERÁ PRECEDIDO DE RELATÓRIO INDICATIVO DOS SEGUINTES 

ASPECTOS, CONFORME O CASO:

12.4.1. Balanço dos eventos contratuais já cumpridos ou parcialmente 

cumpridos;

12.4.2. Relação dos pagamentos já efetuados e ainda devidos;

12.4.3. Indenizações e multas.

13. CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA - VEDAÇÕES.

13.1. É VEDADO À CONTRATADA:

13.1.1. Caucionar ou utilizar este Termo de Contrato para qualquer 

operação financeira;

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANÉSIA DO PARÁ

 FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO 

13.1.2. Interromper a execução contratual sob alegação de inadimplemento 

por parte da CONTRATANTE, salvo nos casos previstos em lei.

14. CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA - ALTERAÇÕES.

14.1. Eventuais alterações contratuais reger-se-ão pela disciplina do art. 65 

da Lei nº 8.666, de 1993.

14.2. A CONTRATADA é obrigada a aceitar, nas mesmas condições contratuais, os 

acréscimos ou supressões que se fizerem necessários, até o limite de 25% 

(vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato.

14.3. As supressões resultantes de acordo celebrado entre as partes 

contratantes poderão exceder o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do 

valor inicial atualizado do contrato.

15.  CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA - DOS CASOS OMISSOS.

15.1. Os casos omissos serão decididos pela CONTRATANTE, segundo as 

disposições contidas na Lei nº 8.666, de 1993, na Lei nº 10.520, de 2002 e 

demais normas federais de licitações e contratos administrativos e, 

subsidiariamente, segundo as disposições contidas na Lei nº 8.078, de 1990 -

Código de Defesa do Consumidor - e normas e princípios gerais dos contratos.

16. CLÁUSULA DÉCIMA SEXTA - PUBLICAÇÃO.

16.1. Incumbirá à CONTRATANTE providenciar a publicação deste instrumento, por 

extrato, no Diário Oficial da União, no prazo previsto na Lei nº 8.666, de 

1993.

17. CLÁUSULA DÉCIMA SÉTIMA - FORO.

17.1. É eleito o Foro da Comarca de Goianésia do Pará - PA, para dirimir os 

litígios que decorrerem da execução deste Termo de Contrato que não possam 

ser compostos pela conciliação, conforme art. 55, §2º da Lei nº 8.666/93.

Para firmeza e validade do pactuado, o presente Termo de Contrato foi lavrado 

em duas (duas) vias de igual teor, que, depois de lido e achado em  ordem, vai 

assinado pelos contraentes. 

 GOIANÉSIA DO PARÁ - PA, 13 de Março de 2023

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANÉSIA DO PARÁ

 FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO 

_____________________________________

    FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO

 CNPJ(MF)  19.998.060/0001-73

    CONTRATANTE

_____________________________________

    AGROMAQUINAS COM VAREJISTA DE PECAS EIRELI

    CNPJ 24.784.807/0001-20

    CONTRATADO(A)

Testemunhas:

1.___________________________

2.___________________________

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL


		2023-03-16T13:32:09-0300
	AGROMAQUINAS COM VAREJISTA DE PECAS EIRELI:24784807000120


		2023-03-13T16:07:14-0300
	JOSIEL GOMES DA COSTA:42972361253




